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la procedura 

 

 

 

Anunţ public privind decizia etapei de încadrare 

A.P.M. Călărași 

 

Agentia pentru Protectia Mediului Călăraşi anunţă publicul interesat asupra 

luării deciziei etapei de încadrare fără EIM, în cadrul procedurii de evaluare a 

impactului asupra mediului*), pentru proiectul: „CONSTRUIRE COMPLEX 

REZIDENȚIAL LIZIERA DE LAC-FAZA II-Construire ansamblu de 

locuințe P+1E și amenajări exterioare, construire infrastructură rutieră 

ierarhizată (circulație carosabilă, circulație pietonală, piste pentru biciclete, 

spațiu verde, zone de parcare) și rețele edilitare, anexe și branșamente. 

Amenajări spații verzi și alei pietonale, împrejmuiri, bariere auto și mobilier 

urban. Organizare de șantier. Etapizarea investitiei, etapa I- 37 locuinte si 

partial drumul de acces, etapa II- 22 locuinte si partial drumul de acces, etapa 

III- 23 locuinte si  partial drumul de acces, etapa IV- 44 locuinte si partial 

drumul de acces, etapa V-  12 locuinte, etapa VI- 19 locuinte si partial drumul 

de acces, etapa VII-  32 locuinte si partial drumul de acces, etapa VIII- 16 

locuinte si partial drumul de acces, etapa IX- 24 locuinte si partial drumul de 

acces, etapa X- 18 locuinte si partial drumul de acces, etapa XI- spatii verzi, 

alei pietonale, structuri urbane usoare tip foisor sau pavilion, etapa XII- 30 

locuinte si partial drumul de acces”, propus a fi amplasat în judeţul Călăraşi, 

comuna Frumusani, sat Padurisu, titular LIZIERA DE LAC RESIDENCES 

SRL. 
  Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate 

la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului A.P.M. Călărași din Şos. 

Chiciului, nr. 2, judeţul Călăraşi, în zilele de luni-vineri, între orele 10-14, precum 

şi la următoarea adresă de internet www.apmcl.anpm.ro.  

    Comentariile/Observaţiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la 

data de 09.09.2023 (în termen de 10 zile de la data afişării prezentului anunţ). 

 

  

 

Data afişării anunţului pe site: 30.08.2023 

 

 

 


